

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE  
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím  
telefon  
e-mail  
honlap1071 Budapest, Damjanich u. 48.  
+36 1 453 27 23  
ekif@ekif-bp.hu  
www.ekif-bp.hu

Ikt. sz.: 66/22-2022.

## Fenntartói értékelés

### a Zsolt Nándor Katolikus Zeneiskola - Alapfokú Művészeti Iskola nevelési-oktatási munkájáról

*a Nkt.85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja, és a 20/2021. (VI. 08.) EMMI rendelet alapján*

Udvardyné Pásztor Ágnes igazgatónő - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2021/2022. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgatónővel és az iskolavezetéssel folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR és az iskolai weboldal nyomon követésére, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját, a tanszakvezetők és a fűvószenekar vezetőjének beszámolóit, valamint a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

## MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELÉS

### A működés törvényessége

2021. szeptemberben immár harmadik tanévüket kezdték meg, mint egyházi fenntartású intézmény. A fenntartó igyekezett továbbra is szeretettel és érdeklődéssel az intézmény, annak vezetősége és művésztanárai felé fordulni, munkájukat folyamatosan figyelemmel kísérni.

Az intézmény alapdokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az adatkezelés mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak voltak a 2021/2022-es tanévben is. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó

jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt. A tanév kezdetére elkészült hét csoport számára a maximális létszám 20%-ot meg nem haladó átlépését engedélyező dokumentum is.

Az 598/2021. (X. 28.) Korm. rendelet nyomán, az esetleges fenntartói döntéshez a fenntartó anonim módon felmérte a dolgozói átoltságot; a beküldött adatok alapján nem volt szükség fenntartói intézkedésre. A fenntartó eljuttatta az intézménybe a 2021. december 1-től végrehajtandó, 29/2021. (XI. 19.) EMMI határozat és SZFHÁT/122787-1/2021-ITM határozat értelmezéséről a KaPI-ból kapott levelet; illetve az EMMI-ből közvetlenül kapott jogértelmezést.

A 2021. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének, valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt meg. A 2022. februári, félévi, fenntartói ellenőrzéskor az intézmény naplójának ellenőrzése és vizsgálata, valamint a Közzétételi lista (KIR) ellenőrzése történt meg. Ebben a tanévben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. Köszönet érte az iskola vezetőségének és a pedagógusoknak!

### **A szakmai munka eredményessége**

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. Az igazgatói beszámoló és annak mellékletei harmonizálnak a Pedagógiai Programban (2020. szeptembertől hatályos; alcíme: Gyermekek- és személyiségközpontú nevelés a zene eszközeivel) lefektetett célokkal és a tanév elején a fenntartó által is elfogadott Munkatervvel. A fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az iskola pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok – a lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, az érintettek megaláztatásával találkozó, magas színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben. A beszámoló részletesen ismerteti a tervezett és meg is valósított programjait, sőt azt a hat programot is, amelyek előre nem voltak tervezve, de a tanév folyamán megvalósításra kerültek (Popzene a középkorban online előadás, tantestületi látogatás a Zene Házába, Budapestre...)

Az előző évhez képest idén közel 7%-kal több diákja volt az intézménynek. A diákok nyitólétszáma októberben, illetve a tanév végén is 442 volt, a kimaradtak száma megegyezett az év közben beiratkozottak számával (16-16 fő). A külföldi (szlovák és ukrán) diákjaik száma 6 fő volt. A diákok több mint 75 %-a az esztergomi katolikus iskolákban tanul. „B” tagozatos diákjaik száma 4 fő volt ebben a tanévben. Gratulálunk az idei létszám növekedéséhez is.



**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE  
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

A tanévben Ukrajnából menekült tanulókról az igazgató az azt jelezte a fenntartó felé, hogy az intézménybe 1 menekült diák heti 1 óra zeneoktatást kap.

A beszámoló szerint 34 pedagógus dolgozott az iskolában a tanév folyamán. A pedagógusok közül 17-en teljes munkaidőben, 12-en részmunkaidőben dolgoztak, de szükség volt további 5 óraadó pedagógus munkájára is. A beszámoló több oldalon keresztül ismerteti a pedagógusok intézményen kívüli művészi tevékenységeit (fellépések, előadások, zsűrizés, pályázati tevékenység és publikáció), amellyel gazdagították a magyar zenei világot.

Idén a COVID járvány már nem akadályozta oly mértékben a megszokott tanítási rendet, hogy vizsgákat kelljen elhalasztaniuk, azonban „*egész évben jellemzően sok volt a hiányzás, ebből kifolyólag a növendékek tananyagban való elmaradása is*” – értékelt a beszámolóban az igazgató. Több esetben volt azonban arra példa, hogy növendék betegsége, avagy karanténban töltött idő alatt a zenetanár kollégák online módon tartottak órát az egyébként hiányzó növendék részére. Több esetben javasoltak osztályfolytatást a tanár kollégák, egyeztetve a szülőkkel.

A minőségi munkát leginkább az évvégi osztályzatok mutatják, melyek nagy többsége idén is jeles, illetve jó. A járványhelyzet után – annak csendesebb időszakában – idén már több program, verseny, fesztivál került megrendezésre az elmúlt tanévekhez képest. A nevelő-oktató munkában elért eredmények fontos mutatói a növendékek sikeres felkészítése versenyekre, fesztiválokra, illetve az általuk elért helyezések, díjak is, melyeket a beszámoló 1.7. pontja (négy oldalon bemutatva) tartalmazta. Gratulálunk a felkészítő pedagógusoknak és a versenyző diákoknak a fesztiválokra való sikeres részvételekhez és az elért versenyeredményekhez is.

Az intézményből tanévente jellemzően 1-4 növendék jelentkezik zenei pályára. Évek óta a továbbtanulási mutatóik 100%-ban sikeresek, minden növendékünk bekerül zeneművészeti szakközépiskolába. Az idei tanévben azonban nem volt felvételiző növendékük.

A tanszakvezetők idén rendszeresen látogatták a tanórákat, tapasztalataikat rögzítették és szóban megbeszélték a látogatott kollégával. Probléma esetén a tanszakvezető és az igazgató egyeztetett egymással, megbeszélték a teendőket. A tanszakvezető kollégák segítették a gyakornokokat, illetve az új kollégák szakmai munkáját, adminisztrációját is. Köszönet érte.

Idén egy kolléga esetében volt elégedetlenség: a kolléga rendszeresen nem reagált a tanszakvezető megkeresésére és kéréseire. A tanszakvezetői óralátogatás során pedagógiailag és emberileg is kifogással élt a tanszakvezető a kollégával szemben, amit írásban is megfogalmazott. A kollégától tanév közben kimaradt egy növendék, melynek okával kapcsolatban vizsgálatot

indított az iskola, a Fenntartói Etikai Bizottság bevonásával. A kolléga írásbeli figyelmeztetést kapott, mellyel szemben élve jogival, munkaügyi pert indított.

Jelenleg két szakvizsgával rendelkező pedagógus, 12 pedagógus II.-be és 11 pedagógus I.-be tartozó tartozó kolléga van az intézményben. Az idei tanévben az intézmény egyetlen pedagógusa sem minősült, senki sem részesült tanfelügyeleti látogatásban, illetve senki sem nyújtott be portfóliót. A BECS munkacsoport által ebben a tanévben öt pedagógust értékelték.

A fenntartó ebben a tanévben is „önreflexió” segítségével győződött meg Udvardyné Pásztor Ágnes igazgatónő, Mesterpedagógus fokozatot szerzett pedagógus Mesterprogramjának időarányos megvalósításáról. Fenntartói ajánlás készítésével és online jelenlétével is támogatta a fenntartó Udvardyné Pásztor Ágnes igazgatónő 2023-2027-re vonatkozó, sikeresen záruló Mesterprogram megújító pályázatát, illetve védését. Örömmel gratulálunk az ismételt sikerhez.

Átlagostól eltérő, nehezebben kezelhető növendékek is igénybe veszik a zenetanulás lehetőségét az intézményben. Néhányuk állapotával tisztában voltak már felvételükkor, de a problémák több esetben tanév közben derültek ki. Az igazgatónő intézményvezetői mesterprogramja egyik pontjában célul tűzte ki, hogy kollégái munkáját ebből a szempontból segítse és támogassa. A tanév során egy képzést sikerült szervezni e témakörben. Köszönet érte.

A pedagógusok 7 évenkénti kötelező továbbképzését a továbbképzési terv szerint tanévente figyelemmel kísérik az intézmény vezetői. Ebben az évben hat akkreditált továbbképzésen, illetve egy egyéb képzésen vettek részt tanáraik.

A fenntartó idén is rendszeresen nyomon követte a Zsolt Nándor iskola rendezvényeit: a Zene Világnapja alkalmából rendezett tanári hangversenyt, a Reményi Károly Emlékkoncertet, volt növendékük, Szekrényessy Csanád zongorahangversenyét, az Esztergomi Ifjúsági Fúvószenekar Hangversenyét, a Tavaszváró- és a Tavaszi Hangversenyt, illetve az Esztergomi Zeneiskola Alapítványának jótékonyági Hangversenyét. Az igényesen szervezett rendezvények jelenléti vagy online megtekintése után a fenntartó örömmel gratulált az intézmény vezetőjének és a művésztanároknak. Az EKIF weboldalán is jelent meg tudósítás az év folyamán pl. <https://ekif-bp.hu/2021/10/18/zene-vilagnapja-a-zsolt-nandor-zeneiskolaban/>.

Az idei tanévben a Magyar Kórusok, Zenekarok és Népzenei Együttesek Szövetségének elnöksége zenekari kategóriában KÓTA-díjat adományozott az Esztergomi Szimfonikus Zenekar és Reményi László igazgatóhelyettes, karnagy úr részére. „Örömmel gratulálunk a KÓTA-díj elnyeréséhez. A zenekar és Reményi László karnagy úr további sikeres tevékenységére a Jó Isten



**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE  
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.  
telefon +36 1 453 27 23  
e-mail ekif@ekif-bp.hu  
honlap www.ekif-bp.hu

*további bőséges áldását kérjük!*” – írtuk fenntartóként az iskola igazgatójának a díj elnyerését követően.

Köszönetet mond a fenntartó a zeneiskola toborzási és hangszerbemutató rendezvényeiért, illetve a képességfelmérés lebonyolításáért is.

Az intézményben idén is sokféle fejlesztés és bővítés valósult meg: az iskola előtti terület térkövezése, 2 tanterem hangszigetelése, 2 ajtó cseréje, a zuhanyzó és a III. emeletre felvezető csigalépcső felújítása, a III. emeleti tanterem homlokzati falának felújítása, a 30.-31. terem összenyitása, hangszigetelése, parkettázása, festése, illetve a 32. terem hangszigetelése.

A fenntartó továbbra is támogatná a nyomtatott napló-forma alkalmazása helyett a speciálisan az alapfokú művészeti iskolák számára kifejlesztett, digitális napló bevezetésének megfontolását.

### **Intézményvezető értékelése**

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Udvardyné Pásztor Ágnes igazgatónő szakszerűen, eredményesen, magas színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Udvardyné Pásztor Ágnes igazgatónőnek, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2021/2022-es tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Külön is megköszönjük az igazgatónő személyes közreműködését és fáradozását, melyet megújuló intézményéért tett és tesz a jövőben is.

A fenntartó felkérésére Udvardyné Pásztor Ágnes igazgatónő közreműködött a Globális Oktatási Megállapodás dokumentum elkészítésében is, mellyel 2022-ben az EKIF intézményei közösen kapcsolódtak Ferenc pápa „Global Compact on Education” tervéhez. Köszönet érte.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Jó Isten áldja meg további keresztény nevelő-oktató munkájukat!

Budapest, 2022. július 30-án



Gyertyán Gábor  
EKIF főigazgató